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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 
Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE E 
CINCO DE AGOSTO DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE 

 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o dia dezaoito de 
agosto de dous mil vinte e tres. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración de equipamentos e material informático para a racionalización 
dos postos de traballo da Deputación de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración de emulsión asfáltica C65B3 TRG (asimilable a antiga ECR-2) de 
acordo coa Norma UNE-EN 13808. 1ª modificación xullo 2014 para o Parque Móbil 
desta Deputación. 

 

4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de roza e mantemento de parcelas forestais propiedade da Deputación 
Provincial de Lugo. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, de licitación de obras. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa revisión excepcional de prezos 
en obras. 
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7. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de investimentos do Plan 
Único 2022. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa valoración definitiva de obras 
de emerxencia. 

 

9. Aprobación, se procede, do inicio do procedemento de perda da axuda recollida 
dentro do programa de feiras, mercados e outros do Plan Único de Cooperación cos 
Concellos 2022 a favor do Concello de Portomarín para a celebración da “Festa da 
Augardente”. 

 
10. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios con 

distintas entidades e concellos. 
 

11. Aprobación, se procede, do protocolo xeral de intencións a subscribir entre a 
Deputación Provincial de Lugo e o Concello de Barreiros, para a execución de obras 
de adecuación e mellora do pavillón municipal. 
 

12. Proposta en relación co expediente de expropiación forzosa das obras do proxecto 
de construción de Ponte sobre o río Azúmara, ensanche e mellora da LU-P-1611 
“Cinturón Comarcal” do p.k. 106+500 ao 107+887, Pol-Castroverde. 

 

13. Proposta de autorización de compatibilidade a unha asesora, nivel II, do cadro de 
persoal eventual. 

 

14. Proposta de autorización de compatibilidade a un funcionario para segundo posto 
no sector público como profesor universitario asociado en réxime de dedicación a 
tempo parcial e de duración determinada. 

 

15. Proposta de continuación na situación administrativa de servizos especiais, de D. 
Manuel Angel Jove Losada, tralo nomeamento como coordinador xeral da área de 
economía e planificación urbana do Concello da Coruña. 

 

16. Comparecencia no recurso contencioso-administrativo PO 76/2023. 
 

17. Comunicacións da Presidencia. 
 
18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 
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